OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIR BOSNAR
STUBIČKE TOPLICE
Strmečka cesta 5 a
49244 Stubičke Toplice
UČITELJSKO VIJEĆE
Školska godina 2019./2020.
 SKRAĆENI ZAPISNIK
 s  11. sjednice Učiteljskog vijeća OŠ Vladimir Bosnar Stubičke Toplice školska godina 2019./2020. održane 27. kolovoza2020. s početkom u 9,00 sati 
u prostorijama škole

DNEVNI RED:
1. Usvajanje  zapisnika sa 10. sjednice UV šk. god.2019./2020.,
2. Izvješće o realizaciji GPP-a i Kurikuluma za šk. godinu 2019./2020.,
3. Ustroj i početak rada u novoj školskoj godini 2020./21.,
4. Pripremni poslovi vezani uz prvi dan škole i početak nove školske godine,
5. Prijedlog i rasprava o Poslovniku o radu sjednica Učiteljskog i Razrednog vijeća,
6. Razno.


Ad 1. Usvajanje zapisnika sa 10. sjednice UV šk. god. 2019./2020.
        Zapisnik s 10. sjednice UV šk. god. 2019./2020. usvojen je jednoglasno.

Ad 2. Izvješće o realizaciji GPP-a i Kurikuluma za šk. godinu 2019./2020.
          Izvješće o realizaciji GPP-a za školsku godinu 2019./2020. ukratko je prezentirala ravnateljica škole., izvjestila da je nastava realizirana u potpunosti te da je ostvaren i niz projekata., napomenula je kako nije realizirana obuka neplivača zbog epidemiološke situacije., također nije realizirana izvanučionička nastava.,nadalje, izvjestila je o radu ravnatelja, odgojno-obrazovnih i ostalih djelatnika, radu Školskog odbora, Vijeća roditelja, Vijeću učenika, školske knjižnice, stručnih suradnika., predstavila je i izvješće o uspjehu učenika, izostancima, upisima u srednju školu te izvješće o provedbi preventivnih programa.,predsjednice stručnih vijeća razredne nastave, odgojne skupine predmeta, jezično-društvenog područja te prirodoslovno-matematičkog područja izvijestile su o radu stručnih vijeća.,stručni suradnik pedagog predstavio je izvješće o realizaciji kurikuluma prema kojem je većina projekata realizirana osim izvanučioničkih nastava zbog epidemiološke situacije.
	
Ad 3. Ustroj i početak rada u novoj školskoj godini 2020./21.
	Ravnateljica je predstavila kalendar rada za školsku godinu 2020./21., upoznala je UV s brojem učenika – 203 učenika u 12 razrednih odjela.,predstavila je zaduženja po razredima i predmetima.,napomenula je da će u prvom razredu biti 20 učenika te da se za jednog učenika traži preko udruga pomoćnik u nastavi, a da je jedan pomoćnik u nastavi osiguran preko projekta Baltazar.,upoznala da školska kuhinja započinje s radom 8. rujna.



Ad 4. Pripremni poslovi vezani uz prvi dan škole i početak nove školske godine.
          Ravnateljica je upoznala UV da predmetna nastava započinje sa radom ujutro, a razredna nastava poslijepodne., prvi razred dolazi u školu u 15,00 sati., detaljnije o dočeku prvašića isplanirat će se sljedeći tjedan.,ravnateljica je izvjestila o rasporedu učionica po razredima te napomenula kako je potrebno složiti klupe tako da se poštuje razmak od minimalno 1,5 metra.,učenici neće izlaziti iz razreda pod odmorima.

Ad 5. Prijedlog i rasprava o Poslovniku o radu sjednica Učiteljskog i Razrednog vijeća.
	        Ravnateljica upoznala UV s Poslovnikom o radu sjednica učiteljskog i razrednog vijeća., nije bilo rasprave, osim napomene da se u poslovniku trebaju ispraviti gramatičke i pravopisne pogreške., UV složilo se s prijedlogom poslovnika.
[bookmark: _GoBack]		
Ad 6. Razno.
	Članovi UV dobili su na uvid upute HZJZ vezane za početak školske godine, načinu održavanju nastave.,ravnateljica je  napomenula kako će se raspored predmetne nastave često mijenjati.,ravnateljica je oformila povjerenstvo koje će se sastati 28.8. i oblikovati upute o postupanju u epidemiološkoj situaciji za našu školu.,upute će se prosljediti osnivaču i roditeljima učenika.,
Ravnateljica je napomenula da se kod izrade Kurikuluma ne planiraju izvanučioničke nastave  u prvom polugodištu.,dala je upute o nošenju zaštitnih maski., udaljenosti od najmanje 1,5 metar.,ravnateljica je podsjetila na zaključavanje e-Dnevnika sa 31. kolovozom.,ukazala je na poštivanje Uredbe o zaštiti osobnih podataka.,napomenula da će se roditeljski sastanci održati najvjerojatnije virtualno te da trebaju podsjetiti roditelje na pravo o sufinanciranju školske kuhinje  i podnošenje pravovremenih zahtjeva u tajništvo škole., podjela udžbenika učenicima u nazočnosti roditelja biti će sljedeći tjedan.

Dovršeno u 10,30 sati.
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