OSNOVNA ŠKOLA STUBIČKE TOPLICE
Strmečka cesta 5 a

49244 Stubičke Toplice

UČITELJSKO VIJEĆE

Školska godina 2016./2017.

Stubičke Toplice 6. ožujka 2017.

I Z V A D A K

iz zapisnika sa 8. sjednice Učiteljskog vijeća OŠ Stubičke Toplice održane 6. ožujka 2017.

školska godina 2016./2017. s početkom u 18,15 sati
Dnevni red:

1. Usvajanje  zapisnika sa 7. sjednice UV/ šk. god. 16/17.,
2. Izvješće provedenih školskih i županijskih natjecanja,

3. Razno.

4. Učitelj – kustos, uloga koju traži digitalno doba – Dinka Juričić (stručno usavršavanje),
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen sa zamjenom redosljeda 4. i 3. točke.
Ad 1.

Zapisnik s 7. sjednice UV jednoglasno je prihvaćen.
Ad 2.


Izvješća o provedenim natjecanjima podnijeli su: Blanka Doko o održanoj smotri Lidrana,  u sklopu koje su školski list Maksić i samostalni novinarski rad učenice I. Kosmat predloženi Državnom povjerenstvu za smotru Lidrano 2017.,kreativni uradak učenice M. Ljubić, plakat na temu „Ljepota različitosti“ osvojio je 1. mjesto te će predstavljati našu školu i županiju na državnom natjecanju u Čakovcu., Marijana Pavlović podnjela je izvješće o održanom natjecanju u geografiji a Natalija Cesar o održanom natjecanju u informatici.
Ad 3.

Ravnateljica je obavijestila članove UV o nadolazećim aktivnostima do Uskrsnih praznika, održavanju roditeljskih sastanaka za razrednu nastavu u vremenu od 3. do 7. travnja 2017., za predmetnu nastavu u vremenu od 24. do 28. travnja 2017., predavanjima za roditelje 5. i 6. i 7. razreda koje će održati predavač iz Agencije za zaštitu osobnih podataka., Uskrsnoj izložbi u Općini,  manifestaciji „Vuzem na trgu“ na kojima će radovi učenika imati prodajni karakter., ravnateljica je upoznala članove UV o odluci Školskog odbora o promjeni naziv škole u OŠ Vladimira Bosnara, a koja je upućena Općini Stubičke Toplice radi daljnjeg postupanja radi provedbe promjene naziva., upoznala UV da će naša škola biti domaćin natjecanja iz Prve pomoći 11. ožujka, a 29. ožujka domaćin smotre projekata iz Građanskog odgoja., za vrijeme uskrsnih praznika dana 18. travnja održat će se radionice za darovite i talentirane iz područja robotike, informatike i likovno – kreativne radionice.
Ravnateljica je obavijestila nazočne o projektu „Unaprjeđenje pismenosti –temelj cjeloživotnog učenja“ iz područja prirodoslovlja u koji će biti uključeni učitelji iz fizike, geografije, informatike, učiteljica RN Martina Drempetić i Maja Štefanec Herak.
Ad 4.
Održano predavanje na temu Učitelj – kustos, koje je održala gospođa Dinka Juričić.

Dovršeno u  19,30
     Zapisničarka:






Predsjedavateljica:

   Marijana Pavlović v.r.



                            Brigitte Gmaz, ravnateljica škole

