

Temeljem članka 105,  106. i 107.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, br. 87/08., 86/09, 92/10, 105/10-isp., 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12 – pročišćeni tekst, 94/13, 152/14, 7/17. i 68/18), čl. 24. Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama (NN 51/18), čl. 8. Pravilnika o radu  i članka 3. Pravilnika o postupku zapošljavanja OŠ Vladimir Bosnar Stubičke Toplice, Strmečka cesta 5 a, dana  29. siječnja 2020. ravnateljica OŠ Vladimir Bosnar Stubičke Toplice objavljuje 

N A T J E Č A J
za popunu radnog mjesta

· učitelja/cu razredne nastave  – 1 izvršitelj/ica m/ž,  na određeno nepuno radno vrijeme – 20 sati tjedno, (zamjena za bolovanje-komplikacije u trudnoći).

Natječaj je otvoren od 29. siječnja do 6. veljače  2020.

Uvjeti:  sukladno članku 105. i 106. Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi N.N. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12,126/12, 94/13, 152/14, 7/17. i 68/18, 98/2019. i Pravilnika  o odgovarajućoj stručnoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (N.N.6/2019.)
Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu kandidati trebaju priložiti:
· životopis
· domovnicu 
· rodni list 
· elektronički zapis o radno-pravnom statusu iz baze podataka HZMO
· dokaz o stečenoj stručnoj spremi 
· uvjerenje da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanje u osnovnoj i srednjoj školi.
Navedene isprave dostavljaju se u preslici uz obavezu da odabrani kandidat nakon izbora dostavi izvornike isprava na uvid. 
Kandidatom prijavljenim na natječaj smatrat će se osoba koja podnese pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjava uvjete natječaja.
Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno važećim propisima o zaštiti osobnih podataka.
 
Kanidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo prednosti u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario prednost pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje tog prava dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve potrebne dokaze:

a) Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju temeljem Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (N.N.121/2017. -  članka 101. stavak 1-3, članka 102. stavak 1-3. treba priložiti dokaze koji su objavljeni na internetskoj stranici Ministarstva branitelja  pod dokumenti: Prednost pri zapošljavanju – poveznica:
https://branitelji.gov.hr/pristup-informacijama/zaposljavanje-843/843

b) Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju temeljem Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, 152/14), osim navedenog pod točkom a) još trebaju priložiti dokaze u smislu čl. 9. st. 2., 3., 18. i 19. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, 152/14), odnosno javnu ispravu na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom, u smislu čl. 9. st. 3. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, te potvrdu da kod posljednjeg 



poslodavca radni odnos nije prestao krivnjom radnika, u smislu čl. 9. st. 18. i 19. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom.
Na natječaj  sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova prijave mogu podnijeti osobe oba spola.
Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu na natječaj i ispunjavaju uvjete iz natječaja dužni su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj.
Sadržaj, način testiranja objavljeni su na mrežnoj stranici škole u Pravilniku - poveznica: https://bit.ly/2lXsKhE.
Obavijest o vremenu i mjestu  održavanja testiranja te pravnim izvorima za pripremu kandidata za testiranje bit će objavljeni na  www.os-stubicke-toplice.skole.hr   najmanje 5 dana prije dana određenog za testiranje.

Rezultati natječaja bit će objavljeni  na web stranici škole u roku od 15 dana od dana davanja suglasnosti Školskog odbora ravnateljici za zapošljavanje odabranog kandidata. 

Nepotpune i nepravodobne prijave se neće razmatrati.
Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta potrebno je dostaviti osobno ili poštom na adresu Škole:Osnovna škola Vladimir Bosnar Stubičke Toplice, Strmečka cesta 5 a 49244 Stubičke Toplice.
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